

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

干完活四个月 工钱还差20万

二十多名外地工人住店讨薪,承包方承诺十月底前结清

本报泰安9月25日讯(记者 赵兴超) 二十多位农民工在帝苑香格里拉项目做工,今年5月份完成工作。近80万元工钱支付了60万元,20万元尾款至今没有结清,他们租住在三十元一天的宾馆讨薪。24日,工程承包方承诺加紧处理,十月底前尽量结清欠款。

“活都干完四个月了,为啥就是不给咱们结清工钱呢?”24日,来自临沂、徐州两地的二十多位农民工,还在为已经干完工程的欠款四处奔走讨要。农民工张先生说,他们从2013年开始在帝苑香格里拉项目干活,有木工、钢筋、混凝土等,今年5月份陆续完工。

记者在两份日期为今年5月6日的工程结算支付单上看到,工程量与结算支付金额总共约80万元。在会签栏上,项目经理、施工员、安全员、材料科、技术员、库管员及施工队伍均有相应负责人亲笔签名。

工班组长崔先生说,工程是帝苑香格里拉,工程承包商为泰安华通建筑公司,华通公司将工程交由济南本固邦宁劳务有限公司做劳务工作,他们二十多人和济南本固邦宁劳务有限公司签订分包合同。合同规定,按照进度支付款项,总体工程全部完工后,最长两个月验收工期,必须一次性结清尾款。而从5月份进行工程结算算起,7月份验收工期结束,至今已经逾期两个多月。期间,农民工们拿到了近60万元款项,还有20万元左右



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍客

尾款迟迟要不到,民工拿着结算单和合同到处奔波。 本报记者 赵兴超 摄

没有拿到。9月11日,劳务公司给工人们写了一份保证书,写明“因业主资金拨付不及时,剩余工程款9月19日前按合同拨付”。

由于迟迟没拿到尾款,二十多名工人现在租住在泰山学院附近一家小旅馆,住每天三十元的三人间,已经住了一个多月。农民工们说,

家里马上就要秋收,急等着结清工钱回家。

24日,记者与农民工一起致电帝苑香格里拉工程甲方帝苑集团,相关工作人员表示,他们已经将资金按照合同支付给了承包方,不直接和施工人员结算,需要由承包方、劳务公司结算。济南本固邦宁劳务有限公司一位

刘姓项目经理称,他们正在着手处理此事。泰安华通建筑公司一位张姓经理表示,项目实际工程量已做到约70%,但与甲方签订合同中约定支付60%款项,相差10%,导致没能及时给工人结清。公司正在积极处理,将先拿出10万元,其余款项10月底前付清。

苏宁财源大街店今天盛大开业

26日苏宁财源大街店的开业大典!这两天苏宁服务热线几乎被打爆,消费者对财源大街店开业带来的巨大优惠充满期待,纷纷表示本周末要来苏宁一睹大店风采。同时,各大厂商也对26日的促销之战也是充满信心和期待。26日,全城聚焦家电新中心—苏宁财源大街店……

苏宁财源大街店开业盛宴即将启动,各大厂商、消费者充满期待。泰安苏宁电器有限公司总经理王学红表示,自从规划泰安苏宁财源大街店的重装开业时起,我们就致力于将我们的顶级大店——财源大街店打造为泰安家电的新中心,无论是购物环境、高精尖产品,还是促销力度,都将达到一个新的高度。此次财源大街店的重装,无疑是我们最大的契机!此次泰安苏宁1000万让利资源,各大家电实力厂商追加1000万赠品及让利资源,超过3000台开业特惠机,将重磅打造一场空前的开业盛惠。

作为苏宁十一黄金周促销的重头戏,本次财源店的开业无疑将成为泰城优惠中心,并且没有更优惠!对于家装套购的消费者来说,除了十一与开业力度叠加带来的超划算的商品,苏宁财源大街店还准备了液晶电视、ipad mini等豪华大礼赠送。购物参加抽电动车、北京三日游等活动。此外苏宁还联手建行、中行等银行启动分期购物零首付、零利率、零手续费活动,减轻消费者的购物资金压力。同时推出多款巨屏千元智能机、移动、联通、电信定制机的优惠活动。同时还有价保到十一的保障。

(程青)

武警新兵军营圆梦 10月1日起开始集训

本报泰安9月25日讯(记者 邢志彬 通讯员 王大振) 23日上午,武警泰安、莱芜支队在武警新训大队驻地召开新兵开训动员大会,近200名新兵正式开始为期三个月的政治学习和训练生活。

新兵王姚来自北京,他爷爷就是退伍军人,他从小就受家庭教育的熏陶想当兵。他说爸爸因为个人原因没能进军营是个遗憾,他来军营也是完成三代人的愿望。大专在读时听到征兵的通知就报名了,到军营后感觉很充实。军营里伙食很好,早餐有鸡蛋牛奶,午餐晚餐有牛肉、鸡鱼、排骨,作息也规律了,他的目标是三个月结束后体重下降30斤,班长说会帮他,完成这个目标没问题。



新兵进行体能适应性训练。 本报记者 邢志彬 摄

武警泰安支队副支队长郝亮光介绍,这批新兵来自北京、河北等六省市,1997-1992年龄段。已到部队报到10天左右,初步进行了跑步、俯卧撑等体能适应性训练,和队列、条令条例、内务的学习。

从10月1日到12月31

日,新兵将集中教育训练。需要完成不少于60个教育训练日,其中军事训练时间为36天,不少于252小时,其中夜间训练23小时,政治教育不少于168小时,体能训练不少于60小时。新兵必须达标的是16分钟内跑完3000米。

校园疏散演练

19日上午,泰安市公安局在泰安市东岳中学开展“安全手拉手”系列活动之“应急疏散演练”进校园活动。

本报通讯员 俄立芑 摄

